

総合評価落札方式競争入札技術評価基準の訂正について

令和7年3月10日付け出総第245号で改正した総合評価落札方式技術評価基準について、内容に錯誤があったので下記のとおり訂正します。

1 訂正の内容

別紙1 評価基準及び配点（技術提案評価項目A）

項 目	誤	正
土木系（災害復旧工事）企業の施工能力の配点	2.8点	2.3点
土木系（災害復旧工事）地域精通度等の配点	4.0点	4.8点
土木系（海上・海中工事）地域精通度等 タ 無償奉仕活動の実績 「実績あり」の評価点	0.2	0.1
土木系以外 企業の施工能力の配点	2.8点	3.6点
土木系以外 地域精通度等 ケ 配置予定技術者の資格と経験年数 「一級相当資格あり（取得後5年未満）」の評価点	0.1	0.2